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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 17/2018 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής 

του Δήμου Πρέβεζας

         Θέμα: Άσκηση ένδικων μέσων και εξουσιοδότηση Νομικού Συμβούλου   
               
   

  

  Στην  Πρέβεζα,   σήμερα  Πέμπτη  26  Απριλίου 2018  και  ώρα  13:00  μ.μ.  στο  Δημοτικό

Κατάστημα  του  Δήμου  Πρέβεζας  συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  η  Οικονομική  Επιτροπή

Πρέβεζας,  ύστερα  από  την  αρ.πρωτ.7556/13-04-2018 πρόσκληση  του  Προέδρου,  που

επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10.

   Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα

τα παρακάτω μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ
     1.  Πιπιλίδης Λάζαρος Πρόεδρος  1.Ροπόκης Ευάγγελος
     2.  Νέσσερης Χρήστος  2.Κατέρης Κωνσταντίνος
      3.  Γιαννουλάτος Ευάγγελος
      4.  Κατσαούνος Θεόδωρος
     5.  Ματέρης Κωνσταντίνος
     6   Κωστούλας Βασίλειος
     7.  Παππάς Δημήτριος

 

    Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τη Μάνθα Κιτσαντά, δημοτική υπάλληλο.

 Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 13ο θέμα, παρουσίασε την εισήγηση του Νομικού Συμβούλου του
Δήμου Πρέβεζας (Απ.Τάσσης) που έχει ως εξής:  

  «....ΣΧΕΤ: Η από 17-10-2017 (αριθμ. κατ. δικ. ΑΓ587/2017) αγωγή της Ουρανίας Ζιώγα,

κατοίκου Πρέβεζας κ.λπ. κατά του Δήμου Πρέβεζας.…» . 

       Ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά.   
   Μετά  από  διαλογική  συζήτηση  η  επιτροπή  κατέληξε  στα  εξής:  Το  κώλυμα  το  οποίο
επικαλέσθηκε ο προϊστάμενος της νομικής υπηρεσίας έχει λογική βάση. Ο ίδιος, ως συνδεόμενος
με  σύμβαση  εντολής  με  το  Δήμο,  δεν  έχει  ασκήσει  ανάλογη  αγωγή  και  δεν  διεκδικεί  το
συγκεκριμένο  επίδομα.  Ενημερώνει  όμως,  ότι  έχει  έννομο  συμφέρον  από  την  έκβαση  της
επίδικης  δίκης,  αφού  εφόσον  ευδοκιμήσει  η  σχετική  αγωγή  δημιουργείται  προηγούμενο  εις
βάρος του δήμου. Ενημερώνει λοιπόν ότι αυτό ενδεχομένως να αφήνει υπόνοιες μεροληψίας εκ
μέρους του ως προς τον τρόπο που θα χειρισθεί την υπόθεση και τα συμφέροντα του Δήμου και
ζητεί  την  εξαίρεσή  του.  Η  ενημέρωσή  του  αυτή,  φυσικά  και  είναι  υποχρεωτική  προς  την
οικονομική επιτροπή η οποία ενεργώντας ακόμη και αυτεπάγγελτα, σταθμίζει τα γεγονότα και
κρίνει εάν υφίσταται κίνδυνος εκ μέρους του, σκόπιμης πλημμελούς εκτέλεσης των καθηκόντων
του, ή έστω και επηρεασμού του εις βάρος των δικαιωμάτων του Δήμου. 

ΑΔΑ: 6ΘΤΠΩΞΧ-ΓΜΖ



Με  βάση  λοιπόν  την  εν  γένει  προσωπικότητά  του  και  την  μέχρι  σήμερα  συμπεριφορά  και
εκτέλεση των καθηκόντων του, κρίνουμε, ότι το αίτημα εξαίρεσής του πρέπει να απορριφθεί,
αφού δεν βρίσκει παντελώς κανένα έρεισμα στις πεποιθήσεις των μελών της επιτροπής, που δεν
διατηρούν καμία αμφιβολία ότι εφόσον του ανατεθεί ο χειρισμός της υπόθεσης, θα ενεργήσει
όπως του επιτάσσει το καθήκον του.
       Η Οικονομική Επιτροπή  αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της,

 τις διατάξεις  του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 
 την εισήγηση  του νομικού συμβούλου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ΟΜΟΦΩΝΑ)

   Χορηγείται η νόμιμη εντολή και πληρεξουσιότητα στον νομικό σύμβουλο του Δήμου Πρέβεζας

Απόστολο  Αν.  Τάσση,  Δικηγόρο,  όπως  παρασταθεί  ενώπιον  του  Διοικητικού  Πρωτοδικείου

Ιωαννίνων κατά τη δικάσιμο που θα ορισθεί, καθώς και σε κάθε επόμενη μετ’ αναβολή δικάσιμο

αυτής, για λογαριασμό του Δήμου και υποστηρίξει την από 17-10-2017 (αρ. κατ. ΑΓ587/2017)

αγωγή  των αντιδίκων Ουρανίας Ζιώγα κ.λπ. κατά του Δήμου Πρέβεζας και υποστηρίξει  τα

δικαιώματα του Δήμου.

  Εγκρίνουμε όλες τις προπαρασκευαστικές διαδικαστικές πράξεις που έκανε ο πληρεξούσιος

Δικηγόρος μας στα πλαίσια της ως άνω εντολής και θεωρούμε αυτές έγκυρες και ισχυρές.

     Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  262/2018.

     Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΛΑΖΑΡΟΣ ΠΙΠΙΛΙΔΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
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